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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO

EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DA COMPANHIA

NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB.

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às 10h,

na Sede da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa

Pública Federal, constituída por fusão autorizada pela Lei nO 8.029, de

12 de abril de 1990, e instalada em 10 de janeiro de 1991, situada no

SGAS, Quadra 901, Conjunto A, Lote 69, nesta cidade de Brasília,

Distrito Federal, com a presença do

Diretor-Presidente, Sr. Newton Araújo Silva Júnior, Diretor-

Executivo de Política Agrícola e Informações - Dipai, Sr. Guilherme

Soria Bastos Filho, Diretor-Executivo de Operações e Abastecimento

- Dirab, Sr. Bruno Scalon Cordeiro e Diretor-Executivo Administrativo,

Financeiro e de Fiscalização - Diafi, Sr. José Ferreira da Costa Neto,

realizou-se a ducentésima sexagésima primeira (261a) Reunião

Extraordinária da Diretoria Executiva da Companhia. O Diretor-

Presidente cumprimentou os presentes e justificou a convocação para

a reunião extraordinária por tratar-se de tema de relevada importância

para a Diretoria Executiva: 1) Foram convocados para a reunião o

Superintendente da Suret, Sr. Andrey de Matos Martins, a

Superintendente da Sudep, Sra. Giovana lanicelli Crema Rodrigues, a

Chefe da Proge, Sra. Pollyana Mendes Fortaleza e o Assessor da

Digep, Sr. Bruno Diniz. 2) O Diretor-Presidente cientificou os presentes

do teor da Nota Técnica Suret/Sudep n° 101/2019, de 02/07/2019, que

aborda o Relatório Audin sobre detentores de cargos em comissão de

livre provimento e apresenta possibilidades de ajustes no se tido de

solucionar os casos de desvios de função e o Parecer Proge F n° PF

631/2019, de 22/07/2019, que traz na ementa as provt encias

solicitadas pelo Consad no sentido de regularizar a situação ~u.;:).. ---"

assessores, sendo ou não de livre provimento, em desvio de função.

3) Os representantes da Digep e da Proge apresentaram os

respectivos posicionamentos das suas áreas. Quanto aos pontos

consensuais entre as ár a Diretor ia Executiva dete minou a adoção
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das providências de regularização de imediato. qual seja. a emissão

das respectivas portarias. realocando todos os assessores de livre

provimento ou cargo permanente para as áreas de lotação indicadas no
Regimento Interno da Companhia. isto é. Gabinete da Presidência e

Presidência. Ato contínuo. dispensar o atual ocupante do cargo
comissionado de Subcorregedor. uma vez que também se encontra em
situação de desvio de função. 4) Em relação aos pontos divergentes a

Diretoria Executiva determinou a criação de um grupo de trabalho. com

a participação de representantes da sude», Suret. Pr oqe e Suorq, para

discussão do assunto e apresentação de uma solução definitiva das

divergências apontadas nas notas técnicas mencionadas. no prazo

máximo de 10 (dez) dias. Não havendo nada mais a tratar. o Diretor-

Presidente agradeceu a presença dos Diretores e deu por encerrada a

reunião e eu. Kalinca da Costa Assis. Chefe de Gabinete. lavrei a
presente ata que. após lida e aprovada. vai assinada pelos membros

da Diretoria Executiva e imo

Diretor-Executivo Adm

KALlNCA DA COSTA ASSIS
Secretária
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